

变压器有问题 写字楼频繁停电

# 送一份外卖 小伙爬了20层楼

本报讯(记者 陶小敏)7月24日以来,高温不退,我市连续发布高温橙色预警。如此高温天气,没什么事情老实待在空调屋里是最佳选择。可是,如果这时停电了呢?如果您家住在一二十层楼高呢?这不,我市有一群人,因为没电受了苦。

## 写字楼停电 一人被困电梯

7月26日上午10点半左右,市区嵩山路一高层写字楼A座,正在运行的电梯没了电停止运行,一名正在电梯中的女性市民被突然停止运行、往下坠的电梯吓得不轻。随后,在写字楼物业人员的帮助下,该女士从电梯中出来,仍是一脸惊恐。

“这问题去年都有了,只要到了用电高峰期,就会停电。”该楼一名业主向记者反映,25日一天就停了五次电,26日停了两次,除了夏天,冬天时也发生过类似情况。“这么热的天停电,可咋办?家用电器都用不成,上下楼都是问题。”该业主满是无奈和抱怨。

上午11点20分左右,几名来接孩子下兴趣补习班的家长也聚在一楼抱怨:“如果停电时我们孩子正在电梯里该怎么办?这么热的天气,孩子在教室中暑了谁负责?”

## 送份外卖 爬了20层楼

上午11点半左右,从高层写字

楼A座、B座下来的人很多都气虚喘喘,不少上完培训班刚下课的孩子则叫着“真是累死了!”原来,除了A座,B座也停电了,电梯停止运行,大家上下只能走楼梯。

“我刚送了份外卖,爬到20层,就那一份饭,真的是……”一位外卖送餐小伙无奈表示,遇到这种情况只能爬上去。附近一家有外卖服务的餐馆老板则表示,在写字楼恢复供电前,他们不会接受该楼用户的外卖订单。“我们店里人不多,卖一份饭外送本就是附加服务,现在让我们爬高上低的,太累了。”

## 变压器有问题将更换

就此,记者咨询了该写字楼服务台处工作人员。工作人员表示,停电主要是因为变压器的问题,从昨天晚上到现在,他们一直在加班处理此问题。工作人员也正在努力维修,争取尽快恢复供电,保证用户们用电方便。同时,他们会抓紧时间,在7月27日中午前将变压器进行更换,彻底解决问题。



## 《双胞胎姐妹花 同报复旦大学》后续

### 姐妹俩如愿被复旦大学录取

本报讯(记者 朱红 实习生 曾航)6月30日,本报报道了18岁的双胞胎姐妹乔清和乔楚同报复旦大学的新闻。7月26日上午,记者从乔清和乔楚的父亲乔中锋处了解到,双胞胎姐妹均已接到复旦大学的录取通知书,如愿以偿可以上心仪的大学了。

昨日,乔中锋告诉记者,7月24日上午,姐妹俩分别接到了复旦大学的录取通知书,乔清选报

了中国语言文学类专业,乔楚选择的是社会科学实验班专业。

“姐妹俩心态平和,并没有因此而骄傲,这是我最大的安慰,我相信进入大学校园后,姐妹俩仍然会好好学习,并在业余时间学习京剧等爱好。”乔中锋说。

对此,姐妹俩的班主任胡卫党老师告诉记者:“乔清和乔楚这姐妹俩都被复旦大学录取,根本就是意料之中的事儿,不仅仅是

我的骄傲,也是学校的骄傲,更是全面综合能力发展的典型代表,同学们都应该向她俩学习。”

姐妹俩说,从收到录取通知书那天开始,就知道还有个人学考试,得知要考英语和计算机,她俩又拿起了书本,准备应对入学考试。“我们8月28日开学,还剩一个月,所以要利用这一个月时间,好好复习,应对入学考试。”姐妹俩说。

## 《爱心人士帮忙 西瓜抢购一空》后续

### 爱心买瓜上了央视新闻

本报讯(记者 朱红 实习生 曾航)7月21日,本报以《爱心人士帮忙 西瓜抢购一空》为题,刊登了漯河籍正在抗洪一线的战斗刘少博家里西瓜滞销后,漯河众多的爱心人士积极帮助,仅两天时间,西瓜就被抢购一空的新闻。7月26日,央视13

套《新闻直播间》栏目播出了这个新闻。

7月26日下午4点51分,记者收看了央视13套《新闻直播间》,新闻里讲述漯河几个爱心团队共同帮助刘少博一家的事,让正在前线抗洪的刘少博能够安心工作,传递了正能量,值得称

颂。这则新闻一共播出了1分17秒,画面非常感人。

记者了解到,参与帮助卖瓜的爱心团队有漯河市公益顺风车协会等爱心团队。爱心市民赵艳开了几家餐饮店,需要大量的西瓜,听说后就订了1000斤,并且为前线的英雄点赞。

# 河南人民出版社漯河分社

## 诚征书稿 创造价值

一个人写一本书,那是优秀的积淀; 一个家族出一本书,那是传承的印记;  
一个乡村出一本书,那是乡愁的留驻; 一个单位编一本书,那是社会的担当;  
一个组织编一本书,那是奋斗的足迹……

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。  
想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

联系电话:0395-3155897 13733988334 李先生 13903953027 连女士  
分社地址:漯河市新闻大厦漯河日报社606房间

4月、5月、6月(3个月)  
共有13本书正在出版运行中

